PERSBERICHT

ZUID-BEIJERLAND, 8 JUNI 2016
OFFROAD RALLY TEAM HOEKSCHE WAARD NEEMT DEEL AAN BRESLAU RALLY IN POLEN
Terreinrijden op behendigheid, avonturen in de bossen, assistentie in de Dakar en rally wedstrijden rijden in Nederland deden zij al. Maar… in juli begint het avontuur pas echt, want dan nemen zij voor het eerst deel aan de Rallye Breslau Poland, met twee auto’s. 
[bookmark: _GoBack]Stichting Offroad Rally Team Hoeksche Waard is ontstaan uit 4x4plezier.nl, een groep enthousiaste terreinrijders die al zo’n 15 jaar samen op pad gaat. Jan de Ruiter en Pierre Statz, geboren en getogen Hoeksche Waarders, zijn de oprichters van het offroad rally team. Zij rijden beiden met eigen auto aan rally competities mee. Beide coureurs hebben een voorliefde voor auto’s. Pierre heeft zijn eigen garagebedrijf en Jan sleutelt en rijdt al sinds jaar en dag buiten de gewone paden met zijn Toyota 4x4.  
De Breslau Rallye Poland is een spectaculaire happening in de rally wereld. In 8 dagen tijd wordt er 1777 km off road afgelegd. En dat zo snel mogelijk. Aan de competitie doen meer dan 130 teams vanuit heel Europa mee, onderverdeeld in verschillende klassen. Zo rijden er 4x4 wagens mee, maar ook trikes en > 17,5 ton trucks. Tijdens de rally krijgen de teams elke dag een zogeheten ‘Road book’,  een boekje met aanwijzingen, waarmee de bijrijder de route kan navigeren om uit te komen bij de finish. Alles wordt met GPS gevolgd, dus afsnijden is geen optie.
Op zaterdag 2 juli wordt het startschot gegeven in Noord Polen, waar ook het eerste bivak kamp wordt gevestigd. Na drie dagen rally rijden wordt alles ingepakt en zullen alle teams het bivak verplaatsen naar een andere plek. Vervolgens wordt op dag 6 nog één keer het bivak verplaatst om de laatste dagen van de rally uit te rijden. De rally gaat door de prachtige Poolse natuur, de bossen en op militair oefenterrein. Meer informatie over de rally is te vinden op http://rally-breslau.com. 
Voorbereiding is alles. Dus werden de bestaande auto’s omgebouwd. Al sinds eind 2015 zijn Jan en Pierre aan het sleutelen ter voorbereiding op de grote rally. Verschillende onderdelen zijn vervangen en de auto’s werden verstevigd. Dat is wel nodig, want de rally is niet zonder risico’s. De rally speelt zich af buiten de normale wegen, hier zitten diepe kuilen in de weg waardoor de auto soms grote sprongen maakt. Het kan er hard aan toe gaan, een stevige auto is dan ook een must. Zeker ter bescherming van de rijders en navigators zelf.
Eind juni vertrek het Hoeksche Waardse team naar Polen om het eerste bivak kamp op te bouwen. Jan en Pierre, hun navigators, het technische team en de catering ploeg, in totaal gaan zij met 10 man op pad. Ook reizen er nog een aantal fans af naar Polen, om het team te aan te moedigen. 
Momenteel zijn Jan en Pierre bezig met de laatste verbeteringen aan de Toyota’s. Offroad Rally Team Hoeksche Waard post regelmatig updates en foto’s op hun facebookpagina (www.facebook.com/Offroadrallyteamhoeksewaard) en website (www.offroadrallyteamhw.nl). Bijgaande sticker zit op de auto’s geplakt, wellicht komt u deze tegen in de Hoeksche Waard!



Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Jan de Ruiter.
Tel.: 06-53797059
E-mail: info@offroadrallyteamhw.nl 
