PERSBERICHT

ZUID-BEIJERLAND, 30 NOVEMBER 2016
DE 3E PLAATS NK OFFROAD RACING 2016 VOOR OFFROAD RALLY TEAM HOEKSCHE WAARD
Het is nog maar het eerste jaar dat zij meedoen aan NK offroad rally wedstrijden, toch weet het Hoeksche Waardse rally team de 3e plaats van Nederland in de wacht te slepen met hun offroad prestaties.
Ruim een jaar geleden bundelden Pierre Statz uit ‘s-Gravendeel en Jan de Ruiter uit Zuid-Beijerland hun krachten met het oprichten van Stichting Offroad Rally Team Hoeksche Waard. De grote droom was het uitrijden van de Breslau Rally in Polen met twee rally auto’s. Gedurende het jaar namen zij ook deel aan verschillende offroad rally wedstrijden van het Nederlands Kampioenschap. Afgelopen zomer kwam de droom uit en hebben zij de Breslau Rally in Polen uitgereden en de 5e en 7e plaats behaald.
Alweer gefocust op het race seizoen 2017, kreeg Jan niets vermoedend een telefoontje of hij naar de prijsuitreiking van het NK wilde komen. Het bleek dat het team een hele goede score heeft gereden. Met een totaal van 21 punten wisten Jan de Ruiter en navigator Martijn Lankhaar, de 3e plaats te behalen in de NK Offroad Racing 2016 special. Pierre Statz en navigator Miranda van der Zalm vielen net buiten de prijzen. Totaal waren er 21 deelnemers in de special klasse.
[bookmark: _GoBack]Afgelopen weekend vond het slotfeest van het race seizoen plaats, waar Jan de prijs in ontvangst nam. ‘Na het geweldige Breslau Polen avontuur, is deze 3e plek de kers op de taart voor het team’ zegt Jan de Ruiter. ‘We zijn van plan om in 2017 weer aan de wedstrijden deel te nemen en wellicht ook aan de Balkan rally in Bulgarije. We zijn nu al weer druk bezig om de auto’s nog beter en sneller te maken!’ voegt de autoliefhebber uit Zuid-Beijerland er aan toe.
Offroad Rally Team Hoeksche Waard post regelmatig updates en foto’s op hun facebookpagina (www.facebook.com/Offroadrallyteamhoeksewaard) en website (www.offroadrallyteamhw.nl). 

Noot voor de redactie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Jan de Ruiter.
Tel.: 06-53797059
E-mail: info@offroadrallyteamhw.nl 
