PERSBERICHT

ZUID-BEIJERLAND, 13 MAART 2017
HOEKSCHE WAARDS OFFROAD RALLYTEAM MAAKT ZICH OP VOOR EERSTE WEDSTRIJD VAN HET NEDERLANDS KAMPIOENSCHAP, KOMEND WEEKEND IN IJMUIDEN.
[bookmark: _MailAutoSig]Het Hoeksche Waardse Offroad Rally Team maakt zich op voor de eerste wedstrijd van het NK Offroad Rally racing. De openingswedstrijden van het race seizoen vinden plaats op het strand van Ijmuiden aanstaande zaterdag en zondag. Op het strand wordt een groot parcours aangelegd waar op de rally auto’s om de snelste tijd gaan strijden. Volgens de organisatie van het spektakel zijn er tot nu toe meer dan 50 aanmeldingen. Ook worden er meerdere oud-Dakar deelnemers met grote vrachtwagens aan de startstreep verwacht. Het belooft een spectaculair race weekend te worden. Vorig jaar werd Offroad Rally Team Hoeksche Waard 3e van Nederland en deden zij ook mee aan de 7-daagse Breslau Rally in Polen.
[bookmark: _GoBack]De afgelopen weken is dan ook hard gewerkt om de nieuwe rally auto, een Toyota Rav 4, in top conditie te krijgen voor de wedstrijden van dit jaar. Aanstaande vrijdag vertrekt het rally team al naar Ijmuiden, waar zij het hele weekend zullen bivakkeren. De rally auto rijdt zo min mogelijk op de openbare weg en wordt op een grote aanhanger naar Ijmuiden vervoerd.
Uiteraard bent u van harte uitgenodigd om het Hoeksche Waardse team aan te moedigen op 18 en 19 maart 2017!
Offroad Rally Team Hoeksche Waard plaatst regelmatig updates en foto’s op hun facebookpagina (www.facebook.com/Offroadrallyteamhoeksewaard) en website (www.offroadrallyteamhw.nl). 

Noot voor de redactie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Jan de Ruiter.
Tel.: 06-53797059
E-mail: info@offroadrallyteamhw.nl 
